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             Bratislava, 13. mája 2014 

 

Vážená/ý pani riaditeľka a odborný pedagogický pracovník, 

 

Autistické centrum Andreas® n.o. Vás pozýva na pokračovací diskusný seminár „Žiak s Aspergerovým 
syndrómom a vysokofunkčným autizmom v škole“. Cieľom seminára je diskutovať s učiteľmi  a ďalšími 

odbornými zamestnancami škôl o výchovno-vzdelávacích potrebách žiakov s Aspergerovým syndrómom a/alebo 

vysokofunkčným autizmom, a podporovať tak integráciu týchto detí na základných a stredných školách. 

Diskusný seminár sa uskutoční v priestoroch centra Andreas na Galandovej 7 v Bratislave od 17. do 19. hodiny 

v dvoch termínoch na dve rôzne témy: 

 26. mája 2014 (pondelok) na tému: Integrácia žiaka s Aspergerovým syndrómom; IVP a špecifiká 
jednotlivých vyučovacích hodín 

  
 9. júna 2014 (pondelok) na tému: Žiak s Aspergerovým syndrómom v rámci kolektívu 

Diskutovať s Vami bude Mgr. Nadežda Okenicová, ktorá okrem terapie ľuďom s Aspergerovým syndrómom 

poskytuje aj špeciálno-pedagogické poradenstvo pedagógom, ktorí majú v triedach žiakov s AS. 

ORGANIZAČNÉ POKYNY 

Poplatok za seminár je 2 eurá na účastníka. V prípade záujmu nahláste svoju účasť do 21. 5. 2014 
prostredníctvom elektronického formuláru: 
https://docs.google.com/forms/d/1evckgyyz5gx_HaequgPdeIGLGPfP11aSLLVXASuNEDo/viewform?usp=send_f
orm, prípadne na e-mail gvozdjakova@andreas.sk. V správe uvádzajte svoje meno, názov školy, v ktorej 
pôsobíte, vaše postavenie/odbornosť a kontaktnú e-mailovú adresu. Kapacita seminára je obmedzená na 12 
miest. Centrum Andreas si vyhradzuje právo v prípade nenaplnenia minimálneho počtu (6) účastníkov termín 
seminára presunúť.  

Odborný seminár podporuje Nadácia Pomôže celé Slovensko a Nadačný fond DELL v Nadácii 
Pontis v rámci projektu „Pestrotiene a netopierci“. 

 
Tešíme sa na stretnutie s Vami. 
 
 
 
S pozdravom 
 
Mgr. Nadežda Okenicová                       Lucia Gvozdjáková 
riaditeľka pre odbornú činnosť         projektová manažérka 
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